Beunbin agBuratenn. Matematuka. 11 knacc

1. O6o3Haunm OBe Kakue-HMbyab umdpbl dykBamn A n X. [JokaxuTe, 4TO
LecTtmnaHavyHoe Yucno XAXAXA nenutca Ha 7 6e3 ocTaTka.

2. 3a KpyrnbiM BpallaloWwmMcsa CTONIOM, Ha KOTOPOM CToAT 8 Genbix n 7
YépHbIX 4Yawek, cugat 15 rHomoB. OHM Hagenn 8 6enbiXx U 7 YEPHbIX
konnaykoB. Kaxabih rTHOM GepéT cebe vallKy, UBET KOTOpOW coBnagaeT C
LBETOM €ro Komnadka, WU CTaBUT HanpoTuB cebsi, nocrne 3Toro Ccron
nosBopaymeBaeTcs cnyyvamHoiM obpasoMm. Kakoe Haumbonbluee 4ucno
COBNageHMn uUBeTa Yallku M Komnnadka MOXHO rapaHTMpoBaTb Mocne
nosBopoTta crtona (rHOMbl camMu BblOMpPalOT, Kak CeCcTb, HO He 3HaloT, Kak
NnoBepHETCS cTon)?

3. Kaxgbim un3 kBagpaTHbiXx TpéxyneHoB P(x), QX)) n P(X)+Q(x) c
OEeVNCTBUTENBbHbIMU KO3 PUUMEHTAMM  UMEEeT  KpaTHbI  KOPEHb.
Ob64a3aTenbHO N BCe 3TN KOPHU coBnagatoT?

4. PelwunTb B LESbIX YACNAX ypaBHEHNE X +Y = X* — Xy + Y2,

5. B TtpeyronbHuke ABC yron C paBeH 135°. Ha ctopoHe AB BHe
TpeyronbHUKa NOCTpoeH kBagpart ¢ ueHTtpom O. HanguteOC, ecnn AB=6.

6. [okaxuTe, 4YTO He cywecTByeT MHorodneHa P(x) ¢ uenbimu
KoadhpuumeHtamn, ana kotoporo P(6) =5 n P(14) =9.

7. B OByx pasnu4yHbIX MIOCKOCTSAX nexaT ABa TpeyronbHuka: ABC wu
A1B:1C:. lpamaa AB nepecekaetca ¢ npsmon AiBi, npamas BC — c
npsmon B1Ci, npamaa CA — c npamon C:A:. [lokasaTb, YTO npsamble AAz,
BB1n CCy1nnn Bce Tpu nepecekarTcs B O4HOW TOYKe, UNu napasnsiesibHbl

Lpyr Opyry.

8. MHorouneH P(X) cTeneHn n UMeEeT N pasfiMyHbiX  OENCTBUTENbHbIX
KOopHen. Kakoe HanbonbLuee 4Yncro ero KoadmUnNeHTOB MOXET PaBHATLCS
HYmM0?



